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Bruslařský klub Nová Paka, z. s. 

Havlova 1795 

509 01  Nová Paka 

reg. číslo ČSLH: 60406 

 
Č.j. 0007/2425 

 

Rozhodnutí disciplinární komise Libereckého KVV 

Disciplinární komise Libereckého KVV ČSLH (dále jen „DK“) rozhodla ve věci podnětu dle článku 
516 písm. c) s odkazem na článek 516 písm. a) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního 
hokeje z. s. (dále také jen jako „SDŘ“) v souvislosti s přezkoumáním provinění vedoucího týmu 
Bruslařský klub Nová Paka, z. s.., Ondřeje Fišara, reg. číslo: 1301631975 (dále jen „přestupce“), kterého 
se dopustil v utkání soutěže Regionální liga juniorů 2024/25 sk. 5-6, č. L1051, hraného v Nové Pace dne 
26. 10. 2024, mezi týmy BK Nová Paka a HC Turnov 1931 (dále jen „utkání“), v čase 59:51, 

t a k t o : 

Na základě podnětu dle článku 516 písm. c) s odkazem na článek 516 písm. a) SDŘ, tedy na 
základě podnětu jiné komise Řídícího orgánu soutěže s odkazem na sportovně technické doklady (zápis 
o utkání), ve spojení s článkem 501 SDŘ, zahájila DK disciplinární řízení a přistoupila k potrestání. DK 
rozhodla o dodatečném potrestání vedoucího týmu Ondřeje Fišara. Přestupce obdržel ve shora 
uvedeném čase osobní trest do konce utkání za (NESP) nesportovní chování. K přestupku došlo, když 
přestupce v čase 59:51 slovně napadal hlavního rozhodčího za použití vulgárních výrazů. Za uvedené 
přestupky proti pravidlům ledního hokeje a SDŘ, DK, v souladu s ustanovením článku 502 písm. a) a ve 
spojení s článkem 504 SDŘ, ukládá přestupci trest napomenutí. 

 

O d ů v o d n ě n í : 
 

DK ve svém rozhodnutí vycházela zejména z hodnocení důkazů uvedených v zápisu o utkání a 
následně z dalšího prověřování. Hlavní rozhodčí popsal přestupek v zápise o utkání takto: „V čase 59:51 
udělen OK funkcionáři domácích, identifikován jako vedoucí týmu Ondřej Fišar. Tento funkcionář 
vulgárně napadal HR.“. Ve věci se písemně vyjádřil také sám přestupce, který se mimo jiné za své 
chování a chování trenéra při výše uvedeném utkání omluvil. 

Z výše uvedeného a ze zjištěných skutečností jednoznačně vyplývá, že přestupce se svým 
jednáním dopustil disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 3., a také bodu 4. písmeno 
b) SDŘ, když mimo jiné porušil ustanovení článku 324 odstavec 2. písmeno b), c), d) SDŘ, za což se 
mu, v souladu s ustanovením článku 502 písm. a) ve spojení s článkem 504 SDŘ a ve smyslu výše 
uvedené přílohy, ukládá trest napomenutí. 

DK vycházela ze všech dostupných informací a postupovala v souladu se SDŘ, přičemž  s ohledem 
na všechny zjištěné skutečnosti zvolila výše uvedený trest, jenž je nejnižším možným trestem, s tím, že 
tento trest bude dostačující pro zjednání nápravy přestupce a ten již nebude ve svých neetických 
projevech v budoucnu pokračovat. 
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P o u č e n í : 
 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 a násl. SDŘ podat odvolání k Výkonnému výboru 

Libereckého KVV ČSLH. Odvolání je nutno zaslat emailem písemně nejpozději do 15-ti dnů ode dne 
doručení nebo oznámení tohoto rozhodnutí na sekretariát Libereckého KVV ČSLH, email: 
liberecky@czehockey.cz . Odvolání je nutné doložit vkladem dle SDŘ. 

 
Poplatek za projednání ve výši 500 Kč (SDŘ, čl. 524 odst. 1, písm. b) je klub Bruslařský klub Nová 

Paka, z. s. povinen uhradit na účet č.: 78-6080830297/0100, vedený u: KB Liberec, VS 20, SS 00072425 
nejpozději do 20. 11. 2024 a kopii potvrzení o zaplacení zaslat na sekretariát Libereckého KVV ČSLH, 
email: liberecky@czehockey.cz . 

 
 
V Liberci dne 5. 11. 2024 

 

13. 11. 2024 
  ………………………………………  

  Jan Motejlek 
Předseda DK Libereckého KVV ČSLH 
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